



VEGAN PROTEIN MIX 00155







DESCRIPCIÓN

Vegan Protein Mix es un suplemento en polvo con un **alto contenido en proteínas**, útil para aumentar el contenido de proteínas que contribuye al **mantenimiento y crecimiento de la masa muscular.**

Vegan Protein Mix es un producto formulado **exclusivamente con proteínas vegetales**, de soja y de arroz.

Se combina fácilmente con bebidas frías o calientes.

INDICACIONES

Vegan Protein Mix es un suplemento en polvo con un alto contenido en proteínas, útil para aumentar el contenido de proteínas que contribuye al mantenimiento y crecimiento de la masa muscular. Vegan Protein Mix es un producto formulado exclusivamente con proteínas vegetales, de soja y de arroz. Se combina fácilmente con bebidas frías o calientes.

INGREDIENTES

Proteína de Soja aislada (Glycine Max, semillas) (50%) (*Contenido de isoflavona por dosis máxima recomendada (36 gramos): 9 mg*); Proteínas de Arroz (Oryza sativa semillas) (50%); Contenido de isoflavona por dosis máxima recomendada (36 gramos): 9 mg

De 2 a 6 cucharadas por día (de 12 a 36 gramos).

Una cucharada contiene 6 gramos de producto.

Vegan Protein Mix con un sabor natural es ideal para usar con batidos, bebidas, salsas, sopas y condimentos.

El producto no contiene aromas, sal ni azúcar.

	ENVASE	
750 g		

— CONSERVACIÓN ———

Almacene en un lugar fresco y seco.

La fecha de caducidad se refiere al producto en un embalaje intacto, correctamente almacenado.

VALORES NUTRICIONALES -

Por la dosis máxima diaria (36 g)		por 100 g
Valor energético	570.3 kj/ 134.4 kcal	1584.2 kj/ 373.33 kcal
Graso	0.252 g	0.7 g
de los cuales los ácidos grasos saturados	0.018 g	0.05 g
Carbohidratos	2.19 g	6.08 g
de los cuales azúcares	0.18 g	0.5 g
Fibras	1.08 g	3 g
Proteínas	30.3 g	84.2 g
Sal	0.681 g	1.89 g

ADVERTENCIAS -

En caso de un uso prolongado de este programa de control de peso, se recomienda consultar a un médico, sobre todo en personas con enfermedades renales o diabetes. Mantener fuera del alcance de los niños menores de tres años. No exceder la dosis diaria recomendada. Los suplementos no deben considerarse como sustitutos de una dieta variada y equilibrada y de un estilo de vida saludable. No usar en el embarazo. sin OGM.

Marca y propiedad del producto: Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

© Snep SpA All rights reserved